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AOS VINTE E NOVE DIAS DO MÊS DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE, ÀS 

NOVE HORAS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA, REALIZOU-SE A 

SÉTIMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA. A SESSÃO FOI 

PRESIDIDA PELO VEREADOR BEN HUR CUSTODIO DE OLIVEIRA E TEVE A PRESENÇA 

DOS SEGUINTES VEREADORES: AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA NASSAR, CELSO 

NICÁCIO DA SILVA, FABIO ALCEU FERNANDES, FRANCISCO CARLOS CABRINI, LEANDRO 

ANDRADE PRETO, LUCINEIA DE JESUS FERREIRA DE LIMA, TATIANA ASSUITI NOGUEIRA, 

VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA E WILSON ROBERTO DAVID MOTA. AUSÊNCIA 

JUSTIFICADA DO VEREADOR CLAUDIO SARNIK. ANTES DO INÍCIO DA SESSÃO, FEZ USO 

DA TRIBUNA A ADVOGADA CAROLINA GUIDOTI LORENZETT PRIETO, QUE FALOU SOBRE 

INCONSTITUCIONALIDADE DO PROJETO DE LEI Nº 1999/2017, DE INICIATIVA DO 

PREFEITO MUNICIPAL. EM SEGUIDA, USOU A PALAVRA O PRESIDENTE DA OAB – 

ARAUCÁRIA, ADVOGADO ANDRÉ CARNEIRO DE AZEVEDO, QUE FALOU SOBRE A 

CELERIDADE DA TRAMITAÇÃO E O IMPACTO DO PROJETO DE LEI Nº 1999/2017, DE 

INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. NA SEQUÊNCIA, USOU A PALAVRA O ADVOGADO 

ANDREI DAMASIO, DA OAB DO PARANÁ, QUE FALOU SOBRE A NECESSIDADE DE MAIOR 

DISCUSSÃO DO PROJETO DE LEI Nº 1999/2017, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL, 

E SOLICITOU À CÂMARA QUE O PROJETO FOSSE RETIRADO DA VOTAÇÃO NESTA 

SESSÃO. EM SEGUIDA, FEZ USO DA PALAVRA O PROCURADOR GERAL DO MUNICÍPIO DE 

ARAUCÁRIA, O ADVOGADO SIMON DE QUADROS, QUE FALOU SOBRE AS DIFICULDADES 

FINANCEIRAS ENFRENTADAS PELO EXECUTIVO FRENTE AOS PAGAMENTOS QUE DEVEM 

SER FEITOS PELO MUNICÍPIO, CONSIDERANDO SER IMPORTANTE A APROVAÇÃO DO 

PROJETO DE LEI Nº 1999/2017, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL, EM VOTAÇÃO 

NESTA SESSÃO. NA SEQUÊNCIA, O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE 

OLIVEIRA, CONCEDEU A PALAVRA A PRESIDENTE DO SIFAR – SINDICATO DOS 

SERVIDORES DE ARAUCÁRIA, SARITA MALAGUTY, QUE FALOU SOBRE O QUE 

REPRESENTA O PROJETO DE LEI Nº 1999/2017, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL, 

PARA OS PROCESSOS JUDICIAIS APRESENTADOS PELOS SERVIDORES EM RELAÇÃO AO 

PAGAMENTO DE PROGRESSÕES NAS CARREIRAS. EM SEGUIDA, APÓS SER 

CONSTATADO O NÚMERO REGIMENTAL DE VEREADORES, O SENHOR PRESIDENTE, 

VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, INVOCOU AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E 

DECLAROU ABERTA A SESSÃO. INICIALMENTE, O PRIMEIRO-VICE-PRESIDENTE, 

VEREADOR FABIO ALCEU, FEZ A LEITURA DE UM VERSÍCULO BÍBLICO E, EM SEGUIDA, O 

SEGUNDO-SECRETÁRIO, VEREADOR FRANCISCO CABRINI, FEZ A LEITURA DA ATA 
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SINTÉTICA DA SESSÃO ANTERIOR, QUE FOI APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS 

PRESENTES. NA SEQUÊNCIA, A PRIMEIRA-SECRETÁRIA, VEREADORA AMANDA NASSAR, 

ANUNCIOU OS EXPEDIENTES RECEBIDOS: PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 13/2017, 

DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL; PROJETO DE LEI Nº 2001/2017, DE INICIATIVA 

DO PREFEITO MUNICIPAL; PROJETO DE LEI Nº 52/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR BEN 

HUR CUSTODIO DE OLIVEIRA; INDICAÇÕES Nº 399/2017 E Nº 396/2017, DE AUTORIA DA 

VEREADORA AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA NASSAR; E INDICAÇÕES Nº 405/2017 E Nº 

406/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR LEANDRO ANDRADE PRETO. NA SEQUÊNCIA, A 

VEREADORA AMANDA NASSAR FEZ A LEITURA DAS PROVIDÊNCIAS DA MESA. NÃO 

HAVENDO INSCRITOS PARA USO DA TRIBUNA, PASSOU-SE AO ESPAÇO DE 

APRESENTAÇÃO DAS COMISSÕES, E O VEREADOR FÁBIO ALCEU FERNANDES FALOU 

SOBRE A TRAMITAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 1999/2017, QUE RECEBEU O MESMO 

TRATAMENTO DADO PELAS COMISSÕES PERMANENTES A TODOS OS PROJETOS DE LEI 

ENCAMINHADOS PELO EXECUTIVO MUNICIPAL, NÃO HAVENDO NENHUM INTERESSE EM 

DIFICULTAR OU ACELERAR QUALQUER UM DOS PROJETOS DE LEI. EM SEGUIDA, 

PASSOU-SE À ORDEM DO DIA: SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI 

Nº 1953/2017, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. SÚMULA: “INSTITUI O SERVIÇO DE 

GUINCHO, DEPÓSITO E GUARDA DE VEÍCULOS APREENDIDOS OU REMOVIDOS EM 

RAZÃO DE INFRAÇÃO PREVISTA NA LEGISLAÇÃO DE TRÂNSITO DE ARAUCÁRIA E CRIA O 

DEPÓSITO MUNICIPAL”. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. SEGUNDA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 1963/2017, DE INICIATIVA DO PREFEITO 

MUNICIPAL. SÚMULA: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A RECONHECER DESPESAS 

REALIZADAS, NÃO EMPENHADAS, RELATIVAS AO EXERCÍCIO DE 2016 E ANTERIORES, NO 

ÂMBITO DA ADMINISTRAÇÃO DIRETA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APROVADO PELA 

UNANIMIDADE DOS PRESENTES. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI 

Nº 1972/2017, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. SÚMULA: “ESTABELECE VALORES 

MÍNIMOS PARA OS AJUIZAMENTOS DE EXECUÇÕES FISCAIS OBJETIVANDO A COBRANÇA 

DE DÍVIDA ATIVA DA FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

DO PROJETO DE LEI Nº 1992/2017, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. SÚMULA: 

“ALTERA A NOMENCLATURA DO CARGO DE ANALISTA DE FINANÇAS PARA AUDITOR-

FISCAL DO MUNICÍPIO, E ALTERA O DISPOSTO NAS ALÍNEAS “C” E “D” DO ITEM 50, ANEXO 

IV, DA LEI Nº 1.704/2006, DE 11 DE DEZEMBRO DE 2006, CONFORME ESPECIFICA”. 

APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
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DO PROJETO DE LEI Nº 1993/2017, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. SÚMULA: 

“AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO – 

PROGRAMA VIGENTE NO VALOR DE R$ 328.098,38 (TREZENTOS E VINTE E OITO MIL, 

NOVENTA E OITO REAIS E TRINTA E OITO CENTAVOS) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

DO PROJETO DE LEI Nº 1996/2017, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. SÚMULA: 

“AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO ORÇAMENTO – 

PROGRAMA VIGENTE, NO VALOR DE R$ 1.324.000,00 (UM MILHÃO, TREZENTOS E VINTE E 

QUATRO MIL REAIS) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APROVADO PELA UNANIMIDADE 

DOS PRESENTES. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 11/2017, DE 

AUTORIA DO VEREADOR FABIO ALCEU FERNANDES. SÚMULA: “INSTITUI O PROGRAMA 

EDUCAÇÃO NO TRÂNSITO NA FORMA DE TEMA TRANSVERSAL NAS ESCOLAS DA REDE 

PÚBLICA DE ENSINO MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APROVADO PELA 

UNANIMIDADE DOS PRESENTES. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI 

Nº 31/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR FABIO ALCEU FERNANDES. SÚMULA: “INSTITUI O 

CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

DO PROJETO DE LEI Nº 38/2017, DE AUTORIA DA VEREADORA AMANDA MARIA 

BRUNATTO SILVA NASSAR. SÚMULA: “INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DE COMBATE AO 

ABUSO E À EXPLORAÇÃO SEXUAL DE CRIANÇAS E ADOLESCENTES NO MUNICÍPIO DE 

ARAUCÁRIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS 

PRESENTES. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 41/2017, DE 

AUTORIA DO VEREADOR CELSO NICÁCIO DA SILVA. SÚMULA: “DECLARA DE UTILIDADE 

PÚBLICA O GRUPO DE AMIGOS EM AÇÃO VOLUNTÁRIA CAPELA VELHA, CONFORME 

ESPECIFICA”. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. SEGUNDA DISCUSSÃO 

E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 48/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO 

CARLOS CABRINI. SÚMULA: “DENOMINA DE MARIA LUIZ FREITAS LIMA LOGRADOURO 

PÚBLICO DO MUNICÍPIO, CONFORME ESPECIFICA”. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS 

PRESENTES. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 49/2017, DE 

AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO CARLOS CABRINI. SÚMULA: “DENOMINA DE 

BENVINDO VAZ TORRES LOGRADOURO PÚBLICO DO MUNICÍPIO, CONFORME 

ESPECIFICA”. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. O SENHOR 

PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, INFORMOU O POSICIONAMENTO DAS 

COMISSÕES PERMANENTES NOS PARECERES EXARADOS PARA PROJETOS DE LEI EM 
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PRIMEIRA VOTAÇÃO. PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI 

Nº 1989/2017, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. SÚMULA: “AUTORIZA ABERTURA 

DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO – PROGRAMA VIGENTE NO VALOR 

DE R$ 1.905.044,26 (UM MILHÃO, NOVECENTOS E CINCO MIL, QUARENTA E QUATRO 

REAIS E VINTE E SEIS CENTAVOS) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. O VEREADOR FABIO 

ALCEU COMENTOU QUE O PROJETO DE LEI TAMBÉM CHEGOU NA SEMANA PASSADA 

PARA ANÁLISE PELAS COMISSÕES, E TRATA DE RECURSO QUE SERÁ UTILIZADO PARA 

REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA DA REGIÃO DO JARDIM ARVOREDO. O VEREADOR 

ROBERTO MOTA COMENTOU QUE FOI FAVORÁVEL À EXTINÇÃO DA COHAB ARAUCÁRIA 

PORQUE HÁ MUITO TEMPO NÃO PROMOVE NENHUM PROGRAMA DE HABITAÇÃO NO 

MUNICÍPIO, SENDO NECESSÁRIO ESTIPULAR METAS ATÉ A COMPLETA EXTINÇÃO DA 

COMPANHIA, POR FALTA DE RESULTADOS. O VEREADOR FABIO ALCEU CONCORDOU 

COM O VEREADOR ROBERTO E COMENTOU SOBRE O FATO DE PESSOAS QUE NÃO 

RECEBERAM HABITAÇÕES PELO PROGRAMA DA COHAB, HOJE PODERÃO REGULARIZAR 

SUAS HABITAÇÕES, QUE FORAM OBTIDAS ATRAVÉS DE INVASÕES DE ÁREAS NO 

MUNICÍPIO. O VEREADOR VANDERLEI DE OLIVEIRA COMENTOU QUE AO INVÉS DE 

ESPERAR A EXTINÇÃO DA COHAB ARAUCÁRIA, O CERTO SERIA INCENTIVAR O SEU 

FUNCIONAMENTO, POIS EXISTE A SITUAÇÃO DE MUITAS PESSOAS QUE PROCURAM A 

AÇÃO DE INVADIR POR NÃO TEREM OUTRA OPÇÃO PARA CONSTRUIR SUAS CASAS. O 

VEREADOR FRANCISCO CABRINI COMENTOU A ÚLTIMA CONSTRUÇÃO DE CASAS 

POPULARES PELA COHAB FOI POSSIBILITADA POR OBTENÇÃO DE VERBAS, 

VIABILIZADAS POR UM DEPUTADO FEDERAL, E DEPOIS DISTO NÃO SE VIU MAIS 

NENHUMA AÇÃO PELA COMPANHIA. O VEREADOR FABIO ALCEU COMENTOU QUE 

EXISTEM VÁRIAS VERBAS FEDERAIS PARA ESTE TIPO DE CONSTRUÇÃO, MAS QUE 

DEPENDEM DE PROJETOS E PLANEJAMENTOS PARA SEREM APROVADAS PARA 

APLICAÇÃO NOS MUNICÍPIOS, E DISSE QUE ESTE É O TRABALHO QUE A COMPANHIA 

NÃO FEZ. O PROJETO FOI APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. PRIMEIRA 

LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 1998/2017, DE INICIATIVA DO 

PREFEITO MUNICIPAL. SÚMULA: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 

CONTRATAR OPERAÇÕES DE CRÉDITO COM A AGÊNCIA DE FOMENTO DO PARANÁ S.A.”. 

O VEREADOR ROBERTO MOTA SOLICITOU POSSÍVEL CORREÇÃO DE REDAÇÃO NO 

ARTIGO QUINTO DO PROJETO, REFERENTE À EXPRESSÃO “MANDATO”. APROVADO PELA 

UNANIMIDADE DOS PRESENTES. PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO 

PROJETO DE LEI Nº 2000/2017, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. SÚMULA: 
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“AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO ORÇAMENTO – 

PROGRAMA VIGENTE, NO VALOR DE R$ 510.000,00 (QUINHENTOS E DEZ MIL REAIS) E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. A VEREADORA TATIANA NOGUEIRA DECLAROU SEU VOTO 

FAVORÁVEL AO PROJETO, NO ENTANTO, MANIFESTOU SEU VOTO DE REPÚDIO AO FATO 

DE SE RETIRAR TRINTA MIL REAIS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE ESPORTE E LAZER, 

QUE TEM UM ORÇAMENTO JÁ PEQUENO, E PARABENIZOU O SECRETÁRIO CARLIN, POR 

ESTAR FAZENDO UM ÓTIMO TRABALHO NAQUELA PASTA. O VEREADOR FABIO ALCEU 

COMENTOU SOBRE A IMPORTÂNCIA DO PROJETO EM RELAÇÃO À POSSIBILITAÇÃO DE 

ATENDIMENTO DE MUITAS PESSOAS COM EXAMES DE SAÚDE, PELO QUAL ESPERAM HÁ 

MUITO TEMPO, E DISSE QUE É UMA CAUSA NOBRE ESTE REMANEJAMENTO DE 

RECURSOS ORÇAMENTÁRIOS ENTRE AS SECRETARIAS. O PROJETO FOI APROVADO 

PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO 

PROJETO DE LEI Nº 1999/2017, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. SÚMULA: 

“DEFINE, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA, O VALOR DAS OBRIGAÇÕES DE 

PEQUENO VALOR, NOS TERMOS DO ARTIGO 100, § 3º E § 4º DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL, 

COM REDAÇÃO DADA PELA EMENDA CONSTITUCIONAL Nº 62, DE 9 DE DEZEMBRO DE 

2009”. O VEREADOR LEANDRO PRETO DISSE QUE, COMO MEMBRO DA COMISSÃO DE 

JUSTIÇA E REDAÇÃO, DEIXOU CLARO QUE GOSTARIA DE RECEBER ALGUMAS 

EXPLICAÇÕES ACERCA DE PROCESSOS DE ALGUMAS PESSOAS QUE NÃO SÃO 

SERVIDORAS, MAS QUE ESTAVAM COM AÇÕES CONTRA O MUNICÍPIO, E DISSE QUE 

CONSIDERA QUE O PROJETO FERE OS DIREITOS DE TODA A POPULAÇÃO DE 

ARAUCÁRIA, E NÃO SÓ DOS SERVIDORES MUNICIPAIS, E COMO É UM DEFENSOR DOS 

DIREITOS DOS CIDADÃOS, ACREDITA QUE ESTE PROJETO ESTARÁ INIBINDO AS 

PESSOAS DE ENTRAREM COM AÇÕES JUDICIAIS CONTRA O MUNICÍPIO, UMA VEZ QUE A 

MAIORIA DAS AÇÕES É DE VALORES MENORES, POR ISTO, PEDIU A RETIRADA DO 

PROJETO DA VOTAÇÃO DESTA SESSÃO, PARA PROPICIAR MAIOR DISCUSSÃO SOBRE A 

MATÉRIA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO A RETIRADA DO PROJETO 

DE LEI PELO PLENÁRIO. O VEREADOR VANDERLEI DE OLIVEIRA COMENTOU QUE AS 

COMISSÕES REALIZAM REUNIÕES PARA DISCUSSÃO DOS PROJETOS E OS SEUS 

MEMBROS TÊM A OBRIGAÇÃO DE COMPARECER, E QUANDO UM MEMBRO TEM OPINIÃO 

CONTRÁRIA, DEVE EXARAR UM PARECER À PARTE, E DISSE QUE O PARECER DE UMA 

COMISSÃO TEM QUE SER RESPEITADO, POIS SÃO FORMADAS POR TRÊS MEMBROS. 

DISSE QUE, ALÉM DAS PROGRESSÕES DOS SERVIDORES, TEM QUE SER VISTOS TODOS 

OS ASPECTOS QUE O PROJETO ABRANGE, POIS NO FUTURO PODERÃO SER 
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ENFRENTADAS DIFICULDADES PARA O PAGAMENTO DOS SALÁRIOS DE TODOS, BEM 

COMO, NAS DIFICULDADES DA POPULAÇÃO EM GERAL. A VEREADORA AMANDA NASSAR 

COMENTOU QUE NÃO HÁ NENHUM PROJETO PARADO NA CASA POR INTERESSE DE 

QUALQUER VEREADOR, E A TRAMITAÇÃO ACELERADA DO REFERIDO PROJETO SE DEU 

POR IMINÊNCIA DO INÍCIO DO RECESSO PARLAMENTAR NO DIA PRIMEIRO DE JULHO 

PRÓXIMO, E A PROPOSIÇÃO DEU ENTRADA NA CÂMARA NO DIA VINTE E SETE DE 

JUNHO, TENDO SIDO TRATADO NAS COMISSÕES SEM A INTENÇÃO DE TIRAR DIREITOS 

DE NENHUMA CATEGORIA, E CONVIDOU QUE REPRESENTANTES DA OAB-ARAUCÁRIA E 

DOS SERVIDORES MUNICIPAIS PARTICIPEM DA REUNIÃO DAS COMISSÕES QUE SERÁ 

REALIZADA NO PERÍODO DA TARDE, PARA ANÁLISE DO TEMA. DISSE QUE EXISTEM MAIS 

DE QUINZE MIL PROCESSOS QUE NÃO ENTRAM NA ABRANGÊNCIA DESTE PROJETO, E 

REAFIRMOU QUE A CÂMARA, NEM O PREFEITO, VÃO TIRAR O DIREITO DE NENHUM 

CIDADÃO, SEJA SERVIDOR PÚBLICO OU NÃO. COLOCADA EM VOTAÇÃO, A RETIRADA DO 

PROJETO DE LEI Nº 1999/2017 FOI REPROVADA PELA MAIORIA DOS PRESENTES, COM 

SETE VOTOS FAVORÁVEIS À MANUTENÇÃO NA ORDEM DO DIA E DOIS VOTOS 

FAVORÁVEIS À RETIRADA DA ORDEM DIA, MANIFESTADOS PELOS VEREADORES 

LEANDRO PRETO E TATIANA NOGUEIRA. TENDO SIDO DADA CONTINUIDADE À VOTAÇÃO 

DO PROJETO, O VEREADOR FABIO ALCEU COMENTOU QUE AO INVÉS DE SE ESTAR 

VOTANDO A RETIRADA DO PROJETO, DEVERIA SE ESTAR HOJE VOTANDO O 

PAGAMENTO DAS PROGRESSÕES DOS SERVIDORES, QUE NÃO FORAM PAGAS ATÉ 

HOJE POR IMPOSSIBILIDADES FINANCEIRAS DA PREFEITURA, POIS TODO PAGAMENTO 

DEVE SER INCLUÍDO NO ORÇAMENTO PARA EXECUÇÃO NO ANO SEGUINTE, E DEPENDE 

DE PLANEJAMENTO PARA O EFETIVO PAGAMENTO. A VEREADORA TATIANA NOGUEIRA 

COMENTOU QUE DE ACORDO COM O PCCV – PLANO DE CARGOS DOS SERVIDORES DE 

ARAUCÁRIA, O PAGAMENTO DEPENDE DE DISPONIBILIDADE FINANCEIRA, PORTANTO, 

SE O JUDICIÁRIO ESTÁ DANDO GANHO DE CAUSA É PORQUE EXISTE ESSA 

DISPONIBILIDADE, E SE EXISTE O DIREITO DO SERVIDOR ESTE NÃO PODE SER TIRADO. 

O VEREADOR FABIO ALCEU COMENTOU QUE NO CASO DAS APOSENTADORIAS QUE 

SERÃO SOLICITADAS EM BREVE, A IMPLANTAÇÃO DAS PROGRESSÕES CONSTARÃO 

DOS CÁLCULOS QUE SERÃO FEITOS, E O QUE NÃO RECEBERIAM SERIAM OS VALORES 

RETROATIVOS AO ANO DE DOIS MIL E DOZE, POR ISTO, NÃO SE ESTÁ TIRANDO O 

DIREITO NAS APOSENTADORIAS. O VEREADOR LEANDRO PRETO REAFIRMOU SEU 

POSICIONAMENTO EM RELAÇÃO AO DESENCORAJAMENTO DA POPULAÇÃO EM ENTRAR 

NA JUSTIÇA CONTRA O MUNICÍPIO NOS CASOS DE VALORES MENORES, POR ISSO 
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DISSE QUE A MATÉRIA DEVERIA SER MAIS BEM DIVULGADA, ESCLARECENDO TANTO OS 

VEREADORES QUANTO A POPULAÇÃO DE ARAUCÁRIA, QUE TAMBÉM SERÁ IMPACTADA 

PELOS EFEITOS DESTE PROJETO. O PROJETO DE LEI Nº 1999/2017, DE INICIATIVA DO 

PREFEITO MUNICIPAL, FOI APROVADO EM PRIMEIRA VOTAÇÃO PELA MAIORIA DOS 

PRESENTES, COM SETE VOTOS FAVORÁVEIS E DOIS VOTOS CONTRÁRIOS DOS 

VEREADORES LEANDRO PRETO E TATIANA NOGUEIRA, E PEDIDO DE DESTAQUE A 

TODOS OS ARTIGOS PELO VEREADOR FABIO ALCEU FERNANDES. FINDADA A ORDEM 

DO DIA, PASSOU-SE AO ESPAÇO DE EXPLICAÇÃO PESSOAL E FEZ USO DA PALAVRA A 

VEREADORA AMANDA NASSAR, QUE CONVIDOU OS REPRESENTANTES DA OAB E DO 

SINDICATO DOS SERVIDORES, BEM COMO, TODOS OS VEREADORES PARA 

PARTICIPAREM DA REUNIÃO DAS COMISSÕES PERMANENTES, ÀS DEZESSEIS HORAS E 

TRINTA MINUTOS, NA SALA DAS COMISSÕES, PARA DISCUSSÃO DESTE PROJETO. NÃO 

HAVENDO MAIS INSCRITOS PARA USO DA PALAVRA, O SENHOR PRESIDENTE, 

VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, CONVOCOU OS VEREADORES PARA REALIZAÇÃO DE 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA AMANHÃ, DIA TRINTA DE JUNHO DO CORRENTE, ÀS NOVE 

HORAS, PARA SEGUNDA VOTAÇÃO DOS PROJETOS E DAS DEMAIS PROPOSIÇÕES QUE 

TRAMITAM NA CÂMARA. AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, AS BÊNÇÃOS E A 

PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO. 


